



Koszorúzások, megemlékezések, fáklyás felvonulások

Nemzeti ünnepünkre készül a megye

Immár harmadik esztendeje ünnepelheti meg szabadon az ország népe az 1956-os forradalmat, emlékezhet meg az akkor történelekről. Ez az időpont egyben a köztársaság kikiáltásának napja is. Természetesen, hogy mindenütt, így megyénkben is zajlanak az ünnepi készülődések. A településeken tartandó megemlékezésekről szól összeállításunk.

Gödöllő és térsége

GÖDÖLLŐN október 23-án délelőtt tíz órakor a Szabadság úton, a volt rendőrkapitányság épülete előtt kezdődik az ünnepi megemlékezés. A résztvevők ezután a Dózsa György úti temetőbe vonulnak, ahol háromnegyed 11-kor virágokat helyeznek el az 1956-os forradalom gödöllői hősi halottainak sírján. Fél 12-kor a városháza kamaratermében Fedezd fel hazádat! címmel gyermekrajz-kiállítást nyit meg Pécsi Ildikó színművész. A református templomban 12 órakor ökumenikus istentisztelet kezdődik. Délután a Gödöllői Művésztelep Olvasótábor résztvevőinek kiállítását nyitja meg 4 órakor dr. Nánási Éva, Gödöllő jegyzője a művelődési központ gödöllői galériájában.

VERESEGYHÁZON október 23-án tartják a nemzeti ünnephez kapcsolódó megemlékezést. A fiatalokat, a sportolni vágyó felnőtteket már délután fél 4-kor várják a futóverseny szervezői. Ennek a rendezvénynek a hossza — a művelődési háztól — éppen 1956 méter lesz. A hivatalos ünnepség 5 órakor kezdődik a Hősök szobránál. Az ünnepi szónok Bogárdi Zoltán parlamenti képviselő lesz. Természetesen a megemlékezésen részt vesz a település önkormányzatának vezetése is. Az ünnepi programot pedig a helyi ifjúság adja elő.

ISASZEGEN kétnapos rendezvény keretében emlékeznek meg az 1956-os forradalom és szabadságharc mártírjairól. Már pénteken, október 22-én délután 3 órakor egy kegyeleti futóversennyel kezdődik az ünnepségsorozat. E rendezvényen az iskolások a helyi sportcsarnoktól futnak a település nevezetességéig, a Szobor-hegyig. Szintén pénteki esemény lesz a Falumúzeum új kiállításának megnyitása is. E naptól kezdve láthatják az érdeklődők Dobos Olga helyi rajztanár-művész alkotásait. A tárlatot dr. Tóthné Pacs Veronika polgármester asszony nyitja meg. A tényleges ünnepnapon, október 23-án egy délutáni filmvetítéssel kezdődik a megemlékező ünnepségsorozat. Ez alkalommal a Gulyás testvérek filmjét, a Törvénysértés nélkül című alkotást tekinthetik meg az érdeklődők a művelődési központban. Délután 4 órakor egy koszorúzással egybekötött megemlékezést tart az önkormányzat a helyi kopjafánál. Az ünnepi beszédet ismét a

polgármester asszony mondja, míg programról a helyi iskolások, illetve hagyományörző együttesek gondoskodnak. Este 6 órakor — mintegy lezárásaképpen — a katolikus templomban egy ünnepi ökumenikus istentiszteleten emlékezhetnek a helybeliek az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira.

NAGYTARCSÁN az ünnepnapon, délután 4 órakor kezdődik a megemlékezés. Ennek keretében egy gazdag irodalmi összeállítás részeként róhatják le kegyeletüket a helybeliek az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatai előtt. Az ünnepi beszédet Papp János alpolgármester tartja.

CSÖMÖR nagyközségben az ünnep napján délután 4 órakor kezdődik a megemlékezés, melyet a helyi 1956-os Kör szervez. Utóbbi vezetője, Szilágyi Imre mond az irodalmi műsor betétszámai között ünnepi beszédet. A program végén koszorúzás, s 5 órakor gyertyagyújtás lesz a Hősök terén. Minden résztvevő elhelyezheti a megemlékező gyertyáját az emlékmű melletti részen.

MOGYORÓDON szintén az ünnepnapon tartják a megemlékezést. Délután fél 4-kor a település előljárói megkoszorúzzák a kopjafát, majd 4 órakor a művelődési házban tartanak ünnepséget. A beszé-

det Kiss Róbert parlamenti képviselő mondja, az irodalmi műsort pedig a helyi iskolások szolgáltatják.

PÉCELEN — időben egyeztetve az országos ünnepi rendezvényekkel — pénteken tartják a megemlékezést. Idén — először a községben — az önkormányzat átadta az ünnepség szervezésének jogát az '56-os szövetség helyi szervezetének. A hivataloszt vállalta, hogy megfelelő-

en előkészíti az ünnepség színhelyét, az I. és II. világháborús áldozatok emlékművét. Itt terveznek szoboravatást, melyet — esőzés esetén — a művelődési házban rendeznek meg. A helyi katolikus iskola és a cserkészek ünnepi műsorának keretében Teleki Gyula, a település polgármestere tart ünnepi beszédet. A szervezők Pécelre várják a térség parlamenti képviselőjét, Roszik Gábort is.

Dunakanyar és környéke

VÁCOTT az állami zeneiskolában október 22-én 17 óra harminc perckor tartják meg a központi ünnepséget. Szónoka dr. Katona Tamás MDF-es országgyűlési képviselő, miniszterelnökségi államtitkár. Közreműködik a Hortus Musicus kórus, Heinel Éva és Dónusz Katalin. Az ünnepség után gyertyás felvonulás indul dr. Brusznai Árpád '56-os mártír emléktáblájához, ahol Bartos Ferenc polgármester mond emlékbeszédet.

DUNAKESZIN október 23-án délelőtt 10 órakor a Radnóti Miklós Gimnáziumban dr. Kiss Róbert, a választókerület SZDSZ-es országgyűlési képviselője mond ünnepi beszédet, majd Németh István alpolgármester kiténtetéseket ad át. Ezután a város két temetőjében emlékeznek meg az '56-os mártírokról, háborús áldozatokról, itt beszédet mond dr. Kindler József és Kliment Géza városi képviselő.

CSOMÁDON iskolai ünnepély keretében mond megemlékező beszédet Debrece-ni Gáborné, az általános iskola igazgatója, 22-én a délutáni órákban.

FÓTON az ünnepi időszakban adják át a Takarékpénztár új épületszárnyát.

GÖDÖN október 22-én 16 óra harminc perckor a község háza épületében Ilyés Gizella alpolgármester mond beszédet. Az ünnepi műsort a Németh László Általános Iskola diákjai adják. Ezt követően meghívott vendégek körében ünnepi fogadásra kerül sor a József Attila Művelődési Házban.

SZŐDLIGETEN pénteken 18 órára a művelődési házba várják mindazokat, akik részt kívánnak venni az 1956-os forradalom kirobbanásának emlékére szervezett ünnepben, illetve a megemlékezés utáni eszmecsereben. Ez utóbbi keretében a résztvevők szót ejtenek majd a település idej fejlesztéséről, az ezek során felmerült problémákról is.

LETKESEN október 22-én 16 óra harminckor kezdődnek a koszorúzások, 17 órakor dr. Szűcs András, a köztársasági megbízott hivatalának főosztályvezetője mond ünnepi beszédet. Az Ipoly folyón átívelő, Szlovákiába vezető hídon 23-án és 24-én szabad átjárást tesz lehetővé a két ország határőrsége.

NAGYMAROSON október 23-án délelőtt 10 órakor dr. Varga László, a Kereszténydemokrata Néppárt elnökhelyettese mond beszédet a művelődési házban. Közreműködik a Nagymarosi Szövetkezeti Férfikar Bursznai Margit vezényletével és a Dunakanyar Fűvöszenekar, Mayer József vezényletével. A rendezvény után a községi temető kegyeleti emlékhelyén koszorúzási ünnepség kezdődik.

SZOBON október 23-án 10 órakor rövid ünnepség keretében felvonják a község háza előtt a nemzeti lobogót.

VÁMOSMIKOLÁN október 23-án délelőtt fél tízkor megkoszorúzzák a világháborús emlékműveket. 10 órakor Bogárdi Zoltán, MDF-es országgyűlési képviselő adja át a község új szabadidőközpontját. Részt vesz az ünnepségen dr. Inczedy János, a Pest megyei közgyűlés elnöke. Az ünnepi sportműsor keretében Vámosmikolán szerepel a magyar tornász válogatott. Az öregfiúk—Ipoly men-



Barikád

ti polgármesterek labdarúgótornájára a határon túli falvakból is várnak játékosokat. Délután szüreti felvonulás, este bál kezdődik.

RÁDON pénteken 16 órakor a Hősök emlékművének megkoszorúzásával kezdődik, majd a település nemrég felújított kultúrtermében tartandó ünnepi műsorral folytatódik az 1956-os forradalom emlékünnepsége.

PENCEN a művelődési házban pénteken 17 órakor kezdődik az ünnepi megemlé-

kezés, amelyen Sikentáncz Ferenc polgármester köszöntője után a helyi általános iskola diákjai adják elő ez alkalomra összeállított zenés irodalmi műsorukat.

SZÓDÓN a hagyományokhoz híven idén is az általános iskolában rendezik meg az 1956-os forradalom emlékünnepét. A pénteken kora délután kezdődő ünnepségen az iskola igazgatójának ünnepi beszéde után a tanulók néptáncgyűjtésének és irodalmi színpadának műsora következik.

Budakeszitől Százhalombattáig

BUDAKESZIN október 22-én 17 órakor Kreszler Gábor történész tart előadást az 1956-os forradalom eseményeivel kapcsolatos kutatásairól, a művelődési központban, majd Erdélyi György színművész produkciója következik. Ezután — 18 órakor — fáklyás felvonulás következik, melynek útvonala: a művelődési háztól a község házáig. Mindezeket 18 óra húszperckor a polgármesteri hivattal szembeni téren koszorúzás követi.

BIATORBÁGYON a Magyar Köztársaság kikiáltásának emlékünnepségén október 23-án 15 órakor Palovics Lajos, a község polgármestere mond köszöntőt. Beszédét követi, mely során fellép a falu férfikórusa, majd szavaltatok hangzanak el. Ezek után az Elekes István által készített emléktábla avatására kerül sor.

SÓSKÚTON október 22-én 18 órakor tartják a Szabadság téren, a kopjafánál emlékeznek meg a forradalom áldozataira. Az ünnepi beszédet Németh Bálint, az '56-os Szövetség elnökségi tagja és Cservinszka Ferenc, az FKgP Bajcsy-Zsilinszky-díjas tagja tartja. Az ezt köve-

tő műsorban közreműködnek a község általános iskolájának tanulói, amit — a község háza nagyertermében — Juhász Jácint színművész irodalmi estje követ.

SZÁZHALOMBATTÁN október 23-án 16 órakor kezdődnek meg az ünnepi események. Ekkor koszorúzás lesz a városi temetőben, amelyet 17 órakor ökumenikus istentisztelet követ az óvárosi katolikus templomban, ahol közreműködik a Liszt Ferenc Kórus is. Ezután következik 18 órakor az ünnepi műsor a város művelődési házában színháztermében. Vezér Mihály polgármester mond ünnepi beszédet és utána fellép a Forrás Néptáncgyűjtés, Dobák Katalin népdalénekes, a fiatal énekesek kórusa, valamint a Városi Művészeti Iskola zenekara és szólóistái. Az érdeklődők azonban már reggel 9 órától részt vehetnek a sportprogramokban. Ekkor kezdődik a futóverseny, (indulás: a városi szabadidőközpont elől) és a teremlabdarúgótorna. A művelődési központ mögötti dombon pedig 11 órától terepkerékpárversenyen vehetnek részt a kártyázni szeretők.



76-os löveg a Práter utcai iskolánál

Ünnepi állománygyűlés

A Magyar Köztársaság kikiáltásának 4. és az 1956-os Októberi Forradalom és Szabadságharc kikiáltásának 37. évfordulója alkalmából ünnepi állománygyűlést tartanak október 22-én 14 órai kezdettel a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságon. Ünnepi beszédet mond Sarudi Márta százados, a titkárság vezetője, majd Komáromi István ezredes, Pest megyei rendőrfőkapitány elismeréseket ad át.